



Александр Введенский

О РЫБАКЕ И СУДАКЕ

По реке плывёт челнок,
На корме сидит рыбак,
На носу сидит щенок,
В речке плавает судак.
Речка медленно течёт,
С неба солнышко печёт.

Дёрнул удочку рыбак,
На крючке сидит червяк.
Рыбы нету на крючке —
Рыба плавает в реке.

«То ли, — думает рыбак, —
Плох крючок и плох червяк,
То ли тот судак — чудак» —
Вот что думает рыбак.

«А быть может, нет улова
Оттого, что шум кругом,
Что, мыча, идут коровы
За весёлым пастухом,
Что прилежно распевает
Голосистый петушок,
Что визжит и подвывает
Глупый маленький щенок.

Всем известно
Повсеместно,
Вам, ему, тебе и мне:
Рыба ловится чудесно
Только в полной тишине».
Вот рыбак сидел, сидел
И на удочку глядел,
Вот рыбак терпел, терпел
Не стерпел и сам запел.
По реке плывёт челнок,
На корме поёт рыбак,
На носу поёт щенок,
Песню слушает судак.

И завидует он всем:
Он, судак, как рыба нем.

